-

NHCTPYKIIUA (ITACIIOPT) ITIO ITPUMEHEHUWIO U3IE/INA

OIIMCAHUE U3JEJNA

{ HanmeHoBaHue HaunmeHoBaHne Mepvog | PekomeHpgoBaH | PekomeHaoBaHHas Knacc TCY Opyrve
n3genus: aBTOMOOUNSA: Bbinycka Has Harpyska Harpyska npuvuena ocobeHHOCTH
BIZON Ha wap 6e3 Topmo30B/c ( max pasoBas
- TopMO3amu Harpyska Ha wap /
pamy / TaroBasi )
dapkon (TCY) | Mitsubishi L200 2014- 100 kr 750 kr / 2700 kr 4 (120 kr / 540 kr / FA 0857-E
2015 3500 kr )

IIpu TpaHcmopTUPOBKE BENOMIATHOPMBI PEKOMEH/IYETCSl 3aAMEHHUTh IITATHBII KpoHIITeHH Tcy 305.417-01 Ha cunosoii kpoumreitn TCY 305.418 BIZON.

KOMIIVIEKTAIIUA

WN3genve cocTouT 13 crneayrowmx 3NeMeHToB:

Ne n/n

HaumeHoBaHue

Kon-Bo

305.648 Pama TCY

=

305.417-01 KpoHwTtenH TCY

741.257 KpoHwTenH

745.680 KpoHwTenH

745.680-01 KpoHLiTewH

713.006-01 CuenHon wap

301.477 3aknagHble 6onThbl

301.477-01 3aknagHble 6onTbl

301.223-06 3aknagHas ravika M10

747.027 Maney,

P
RiB|lo|o|N|o|a|s|wn|e-

LnnuHT DIN 11024

RRIN|R R |Rr|R[R [N

© ©0o N R~ DD PE

=
°

3. YCTAHOBKA

CHsTb 3a7HUI Gamriep.

“

CHATh YCUIIUTECIIb 3aJHETO 6aM1‘lepa, BBIHYTH IITATHBIC 3aKJIaTHBIC 0OJITHI U3 paMbl a/m.

YcTaHoBUTB B paMy a /M 3akiaHbie O0NTHI 6 M 7, HABECUTh Ha HUX KPOHIITEHHBI 3, 3aKpenuB UX raiikaMu M12.

YcTaHOBUTH B paMy a /M 3aKiiajjHble raifiku 8, 3akpenuTb kK HuM 6onramu M10x30 kpoHIITeHHBI 4.

CoenuHUTh KPOHIITEHHEI 3 1 4 Mexay coboit 6ontamu M10x30.

YcranoButh pamy 1, 3akpenuts ee 6ontamu M12x40 x kpoHIITelHaM 3.

YcraHoBuTh 3aHuil Oamriep, 3aKpenuB ero K KpoHIITeHHaM 3.

3aTsHYTh Kperex.

BceraButs xponmteiin TCY 2 B pamy 1, 3adukcupoBas ero nansneM 9 u mmmaToM 10.

Ne n/n HaumeHoBaHue Kon-Bo
Komnnexkm kpenexa 273.670
12 Bont M10x30 8
13 Bont M12x40 4
14 anka M10 4
15 [arika M12 8
16 anka M25 1
17 LLlan6a rposepHas 10 8
18 LLlain6a rpoeepHas 12 10
19 LLlan6a rposBepHas 25 1
20 Llan6a yBenuyeHHas 10 12
21 Lanba 12 12
22
@,
?

YcTaHOBUTH CLENHOM 11ap 5 B 0TBEpCTHE KPOHIITEHHA 2 M 3aKpeNuTh ero raiikoi 15. He nomyckaercs Hcnosib30BaTh MIap €Ciu €ro AnaMeTp

MEHBIIIE WX paBeH 49 MM.

®apkonbl «bU30H) — Bbicokoe Ka4eCTBO M HA/IEKHOCTD !

000 «HTU-IPYMIM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Locce Meposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dpapkon-6uzoH.pd



mailto:info@farkop-bizon.ru
http://www.farkop-bizon.ru/

IIpumeyanus. 3a MOCIEACTBYS HETIPABUIBHOH YCTAHOBKHU MPEANPUATHE - H3TOTOBUTEIb OTBETCTBEHHOCTH He HeceT. [Tocie 1000 kM mpobera a/m ¢
MPHULETIOM PEKOMEHYeTCsl HOATAHYTh Kpenex. I[IpeAnpusaTue-u3roToBUTEIb OCTaBIIAET 32 cOOOM MpaBo BHOCHTH M3MeHeHus B KoHcTpykuuio TCY, nosromy
HEKOTOPBIE H3MEHEHHUS MOTYT OBITh HE OTPAXXEHBI B HACTOSAMIEH HHCTPYKIUH. Y CHIINS 3aTsDKKH 60mToB M6 - 10 HM, M8 — 25 HM, M10 — 50 Hwm,

M12 - 85 Hm.

®apkonbl «bBU30H» — Bboicokoe kauecTBO M HAIEKHOCTD!

000 «HTU-rPYMM», 109202, Poccus, r. Mockaa, yn. Locce lMNeposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dpapkon-6uzoH.pd



mailto:info@farkop-bizon.ru
http://www.farkop-bizon.ru/

